

• № 20 (16511)
• ВТОРНИК,
7 ФЕВРАЛЯ
1995 ГОДА
• ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

О регистрации Мельниченко А.И. кандидатом в депутаты по избирательному округу N 26

РЕШЕНИЕ N 53 КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ
КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ОБЛАСТИ

ПРИНИМАЯ к сведению и немедленному исполнению решение областного суда от 03.02.95 г. по жалобе Мельниченко Анатолия Ивановича к окружной избирательной комиссии N 26 и областной комиссии "Об отказе в регистрации кандидатом в депутаты по избирательному округу N 26", областная избирательная комиссия решила:

1. В связи с регистрацией Мельниченко Анатолия Ивановича кандидатом в депутаты

по избирательному округу N 26 и необходимости использования отведенного законодательством времени на проведение кандидатами агитации за свое избрание – перенести выборы по данному округу на 26.02.95 года.

2. Опубликовать в средствах массовой информации.

И.о. председателя комиссии В.К. Попов.
Секретарь комиссии А.В. Махова.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ 26-ГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА Г. ПРОКОПЬЕВСКА!

ОКРУЖНАЯ и участковые избирательные комиссии 26-го избирательного округа, центр содействия проведению выборов приносят вам свои извинения в связи с переносом выборов депутатов в Законодательное собрание Кемеровской области с 5 февраля на 26 февраля 1995 года и убедительно просят вас принять участие в голосовании 26 февраля 1995 года.

При получении окружной избирательной комиссией решения областного суда оно будет опубликовано в средствах массовой информации.

МЕЛЬНИЧЕНКО Анатолий Иванович



РОДИЛСЯ 8 февраля 1955 года в г. Прокопьевске, образование среднетехническое, проживает в г. Прокопьевске.

Трудовую деятельность начал на шахте "Коксовая" в 1970 году электрослесарем.

В 1972 году окончил вечернюю школу. В 1973 году был призван в ряды Вооруженных Сил.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

УВД ГОРОДА ЗА
1-5 ФЕВРАЛЯ

В ЭТИ дни управление милиции зарегистрировало 77 происшествий, раскрыто – 60, тяжких преступлений – 10, одно преступление среди несовершеннолетних. Задержано за административные проступки – 110, доставлено в медвыпрезиденти – 148.

В 9 ЧАС. на ул. Российской гр-н Р. сорвал с головы женщины шапку из меха песца. Он задержан, шапка изъята. Ведется следствие.

В НОЧЬ на 31-е гр-н Ф., взломав дверь стайки на ул. Грибоедова, похитил деревообрабатывающий станок, электродрель, зарядное устройство и продукты питания на полтора миллиона рублей. Он задержан, похищенное изъято. Ведется следствие.

ОКРУЖНАЯ и участковые избирательные комиссии 26-го избирательного округа, центр содействия проведению выборов приносят вам свои извинения в связи с переносом выборов депутатов в Законодательное собрание Кемеровской области с 5 февраля на 26 февраля 1995 года и убедительно просят вас принять участие в голосовании 26 февраля 1995 года.

При получении окружной избирательной комиссией решения областного суда оно будет опубликовано в средствах массовой информации.

ПРЕДВЫБОРНАЯ БОРЬБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Наталья МИХАЙЛОВА

В ВОСКРЕСЕНЬЕ многие прошлопчане направились на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за кандидатов в депутаты областного

Законодательного собрания. У входа на избирательный участок, который расположился в техникуме физкультуры, собирались люди, которые читали объявление о переносе срока выборов на 26

февраля. Обменявшиеся мнениями, прошлопчане расходились. Одни – с настроением больше не приходить на участок, другие – заинтересованы новым этапом предвыборной борьбы.

Наталья ФОМИНА, "ШП"

ПОЧТИ ежегодно после жаркого июля 1989 года горняки Кузбасса останавливают шахты и разрезы, чтобы единными действиями продемонстрировать, что они сила. Конечная цель этой борьбы – вполне оправданное желание своевременно получать заработанные деньги. Во-первых, стало традицией бастовать ранней весной. До наступления "календарной" весны еще почти месяц, но внезапная оттепель, видимо, ускорила подготовку к традиционной шахтерской акции. Первым заговорил о необходимости проявить солидарность Российский независимый угледпрофсоюз. 2 февраля президиум Российской комитета профсоюза работников угольной промышленности постановил: объявить 8 февраля 1995 года Всероссийскую предупредительную забастовку. Требования сводятся к тому, чтобы правительство погасило задолженность предприятиям угольной отрасли за прошлый год и январь текущего и обеспечило им господдержку на 1995 год в размере не менее 10 триллионов рублей. В случае невыполнения требований, сказано в постановлении президиума РК профсоюза, с 1 марта объявляется бессрочная забастовка предприятий

ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ

ЭТО КОГДА НАЗРЕВАЕТ У ШАХТЕРОВ ПОТРЕБНОСТЬ ПРОЯВИТЬ СОЛИДАРНОСТЬ В ОТСТАИВАНИИ ЗАКОННЫХ ПРАВ

угольной отрасли с требованием досрочных выборов президента и отставки правительства.

Накануне выходных в Прокопьевском теркоте независимого профсоюза угольщиков состоялось расширенное заседание президиума теркота, на котором профсоюзные лидеры угольных предприятий города обсудили сложившуюся в угольных регионах ситуацию. Стоят шахты Ростовского угольного бассейна, начали забастовку воркутинские шахтеры. Председатель теркота профсоюза угольщиков Ю.И. Попов сообщил о принятом Российской комитетом угледпрофсоюза решении о проведении 8 февраля Всероссийской предупредительной забастовки. Представители шахт и разрезов сошлись на том, что проводить забастовку необходимо. Но прежде надо взвесить все "за" и "против". Не нанесут ли шахтеры этой суточной остановкой вред себе и

собственным предприятиям. Посовещавшись, решили, что на время забастовки надо приостановить не только работы по добыче и проходке, но и ремонтные профилактические работы, отгрузку угля. Однако не возбраняются ремонтные работы, связанные с ликвидацией аварий. Разрез "Прокопьевский" – единственное угольное предприятие, поставляющее уголь в котельные города. Поэтому решено отгружать с разреза уголь на нужды Прокопьевска. Итак, предварительное решение принято. Но как отнесутся к этому на шахтах и разрезах? Как отреагируют директора предприятий? Ведь многие сегодня понимают, что ультиматумами положение не исправишь. Интересовал член профкома шахты N 5-6 К. Гринемайер и такой вопрос: "Оговаривался ли на президиуме РК угледпрофа размер дотации на 1995 год?" Кто посчитал, что необходимо 10

триллионов рублей?

– Первоначально перед подписанием тарифного соглашения угольщики просили 15 триллионов рублей, – ответил председатель профкома шахты "Коксовая" А. Бреннер, – правительство же дает 6,3 миллиарда, что явно недостаточно.

– Думаю, прежде чем призывать коллеги бастовать, – предложил К. Гринемайер, – надо связаться с Москвой, с Российской комитетом, узнать, не получил ли он от Минфина документ, подтверждающий размер господдержки. Надо же понимать и сказать об этом нашим шахтерам, что увеличение господдержки до 10 триллионов – это дотация за счет других отраслей, бюджетников.

И все-таки во вторник решили провести во всех коллективах сменные собрания, где обсудят, согласиться ли рабочим с профсоюзными лидерами. Связавшись с шахтами и разрезами, убедились, что мнения людей разные. Пока горняки Прокопьевска думают, проводить ли Всероссийскую акцию, первый вице-премьер Российского правительства А. Чубайс заверил СМИ и руководство "Росугля", что на ближайшем заседании комиссии по совершенствованию платежей будет принято решение выплатить задолженность угольщикам по бюджету и зарплате.

Неизвестные взломали запоры в квартире по ул. 10-й микрорайон и похитили телевизор, магнитофон, кожаное пальто, две кожаные куртки, норковую шапку, электрорубанок, брюки – всего на сумму 3 млн. 150 тыс. руб.

К СЮРПРИЗАМ НЕ ПРИВЫКАТЬ

ОТПУЩЕНЫ ЦЕНЫ ПОЧТИ НА ВСЕ ПРОДУКТЫ

УЖЕ давно пора привыкнуть к резким скачкам цен, но люди до сих пор в шоке при взгляде на колбасные ценники — цифры в последний раз увеличились чуть ли не вдвое. И, естественно, возник вопрос: чем это вызвано?

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

ЕГО я и задала директору мясокомбината Ю.А. ПАВЛЕНКО.

— Недавно господин Альтергот, — сказал он, — заместитель Кислюка по сельскому хозяйству, проводил заседание согласительной комиссии и установил другие цены на мясо — три тысячи за килограмм живого веса крупного рогатого скота и четыре тысячи за килограмм живого веса свинины. Это очень дорого. Нас в этой комиссии только три "мясника". Голосуй хоть руками и ногами, хоть как протестуй, наше мнение не примут. А если учесть, что сильно подорожали энергоснабжающие, прибавить налог на добавленную стоимость и все прочее, получается очень дорогая колбаса. Я бьюсь за самые низкие цены в области, но ничего не могу поделать,

когда чинят такие препоны. С Алтая теперь скота нет. Мы там закупали по доступной цене. Удалось закупить в Новокузнецком районе у совхоза "Вперед" 270 голов по две с половиной тысячи рублей — и все. Была хорошая возможность еще закупить, но для этого требовалось один миллиард 300 миллионов рублей. Я обратился к управляющему банком с предложением: он дает мне эти деньги, а прибыль от реализации нашей продукции делим пополам между банком и мясокомбинатом. Он подумал — подумал и говорит: "Знаешь что, Юрий Александрович, бери — ка ты лучше кредит". Спрашиваю: "Под какие проценты?" Он отвечает: "Под двести годовых". Я чуть со стула не упал, еле пришел в себя. Пришлось отказаться от той возможности.

— Юрий Александрович, а производство колбасы теперь сократилось или

сохранилось в прежнем объеме?

— Конечно, сократилось. И намного — в два с половиной раза. Отsekли людей от колбасы такими ценами.

А почему одинаковая колбаса в разных магазинах стоит по-разному?

— Потому что магазины делают торговую надбавку такую, какую им вздумается. Но мы в своем магазине принципиально не делаем наценку выше десяти процентов.

Заинтересованная такой надбавкой, какая вздумается магазинам, и высокими ценами, я спросила об этом у начальника отдела по защите прав потребителей Г.Ф. ЯМЩИКОВОЙ. И вот что она мне сказала:

— В прошлом году цена килограмма живого веса крупного рогатого скота составляла 1400 рублей, а свинины — 2500. В этом, как вы уже знаете, три и четыре тысячи. Уголь стоил 54 тысячи рублей за тонну, сейчас уже 72 тысячи. Кубометр воды с 286 рублей подорожал до 420. Киловатт электроэнергии — с 57 до 102 рублей. Все это

сказалось на стоимости колбасных изделий. На вареные колбасы, сардельки, сосиски разрешалась в магазинах торговая надбавка до 25 процентов, на деликатес — шейку, балык и так далее — до 40 процентов. Почему разная цена? Потому что в одних магазинах могут сделать надбавку 10 процентов, в других считают, что люди разберут колбасу, если и все 25 накрутить.

Ну, по крайней мере, сейчас цена останется на этом же уровне?

— Не могу я этого сказать, потому что существует распоряжение администрации области от 23 января, которое разрешает торгующим организациям самостоятельно устанавливать надбавки. Все цены отпущены, кроме цен на социально значимые товары — хлеб, молоко, масло растильное и животное. Тут будут установлены предельные торговые надбавки. На колбасу, мясо магазины будут вправе наложить хоть 100 процентов. Только кто это будет брать?

А куда деваться? К сюрпризам нам не привыкать.

Валентина КАШАЕВА,
учитель истории,
Светлана КОНДРАТЬЕВА,
учащаяся

ДОСУГ ШКОЛЬНИКОВ

Богатырские

Семейные команды продолжили незамысловатые эстафеты. Победила семья Парфеновых.

Затем начались состязания добрых молодцев из команд "Муромец" и "Славутич" (юноши

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

"РУССКИЙ СТИЛЬ"

В ПРОКОПЬЕВСКЕ
ФОРМИРУЕТСЯ НОВАЯ ПАРТИЯ

Галина СНЫТКО, юрист,
Валерий БИРЮКОВ,
председатель городской
организации партии "Демократический выбор России"

по сохранению генофонда российского народа. Особое значение придается усилению заботы о семье.

Партия считает необходимым значительно усилить внимание к проблемам молодежи и ветеранов. Заявляет о своем стремлении укреплять целостность территории России. Выступает за проведение поэтапной административно-территориальной реформы Российской Федерации.

Одним из главных направлений деятельности российской партии "Русский стиль" является привлечение народа к сокровищам русской духовной культуры.

Создание правового государства связано с укреплением правоохранительных органов. Партия "Русский стиль" подготовила к опубликованию и передаче в Госдуму пакет законодательных документов в сфере правопорядка.

Главным для партии является социально-ориентированная экономика. Она будет добиваться достойного уровня жизни народа, чтобы каждый человек имел возмож-

Светлана КОНДРАТЬЕВА,
учащаяся

Богатырские потешки

ЦЕЛЫЙ ДЕНЬ ШКОЛА N 72 ЗАБАВЛЯЛАСЬ

В КРАСОЧНО оформленном спортивном зале средней школы N 72 состоялся большой спортивный праздник "Богатырские потешки". Все было продумано до мелочей. Стены украшены

рисунками детей, плакатами спортивно-сказочной тематики – изображением спортсменов, богатырей. Множество воздушных шаров и гирлянд, избушка-киоск, в которой на "снежинки-смешишки" ребята могли купить призы. На стояках – самовары с чаем и выпечкой, которую приготовили ребята 9"Б", 9"В", 10"А", 10"Б" классов.

Спортзал казался сказочным, нарядным и очень привлекательным. Всех желающих посмотреть это представление он просто не мог вместить. Поэтому каждый класс представляли делегации.

И вот праздник начался. В центре внимания – ведущие. Это Наташа Евдокимова, Света Кондратьева, Аня Грудзинская, Денис Титов, Катя Куранова. Вдруг неожиданно выбежали "черты" и станцевали свой зажигательный танец. Дети сдали им бурными аплодисментами.

Болельщики играли в "Удочку". Между состязаниями проходили выступления девочек 7Т, 7А, 6А классов с аэробикой. Силы добрых молодцев были почти равными, но последний конкурс поставил точку, вперед вышла команда "Муромец". Капитан команды Андрей Демин – один из лучших спортсменов школы. Но не менее сильна команда "Славутич" (капитан Сергей Березин).

И вот вновь звучит музыка, подводятся итоги. Победителям вручен красивый торт, а проигравшим – "ожерелье" из баранок. Все участники получили сувениры в симпатичных конвертах.

Сказочным действом руководила и была главным ведущим учитель физкультуры – Алла Николаевна Щеглова, которая сама сочинила стихи, разработала сценарий. А вечером для всех участников праздника – дискотека.

Победила семья Парфеновых.

Затем начались состязания добрых молодцев из команд "Муромец" и "Славутич" (юноши 10–11 классов). Это были конкурсы "Друзья-скорогоды", "Бег сороконожки", "Бег в мешках", "Бой петухов", "Кавалерия", "Сипач", "Чья стена крепче?", "Перетягивание каната".

ся в Россию, партия считает необходимым создать систему их профессионального обучения, обеспечения их жильем, работой, медицинским обслуживанием с учетом реальных возможностей. Исключить всякие бюрократические препоны, в том числе материальные, возникающие при оформлении ими российского гражданства.

Партия считает своим долгом разработать государственной жилищной программы России.

Задача первостепенной важности – укрепление здоровья людей. С этой целью партия ставит задачу разработки государственной программы

стого уровня жизни народа, чтобы каждый человек имел возможность обеспечить свое благосостояние личным трудом и честным предпринимательством.

В настоящее время основным способом обрабатывать трудящихся является налоговая система, которая делает бессмысленным труд производителя и предпринимателя.

В программе "Русского стиля" планируется снижение налогового бремени на производителей.

К этому еще стоит добавить, что костяк новой партии – творческая интеллигенция.

В ГОДЫ Великой Отечественной войны Кузбасс, ставший в период оккупации Донбасса самым мощным угольным бассейном страны, постоянно был в поле зрения центральной прессы. О его делах писали "Правда", "Известия", "Красная звезда", сообщалось в сводках Совинформбюро. А в ноябре в Кузбасс, в том числе и в Прокопьевск, по решению правительства прибыла выездная редакция "Правды". Сегодня мы рассказываем о ее работе.

В СОСТАВЕ редакции были журналисты Э. Корнблюм, А. Ларионов, М. Бударин, В. Уманский, А. Реут и писательница Э. Якуб. Газета, которую они выпускали, называлась "Все для фронта!". Первый номер ее был посвящен шахте "Коксовая-1". Крупнейшее предприятие бассейна к этому времени непрерывно лихорадило, и оно оказалось без достаточного фронта работ. Выездная редакция обратилась к горнякам шахты с призывом прекратить штурмовщину, как следует взяться за подготовку очистных забоев и ритмично давать уголь. Этот призыв получил большой резонанс в коллективе, здесь нашли силы и возможности, чтобы исправить положение с подготовкой очистного фронта и увеличить добчу угля.

Не все благополучно было и на шахте

имени Ворошилова, хотя ей было присуждено звание "Лучшая шахта Советского Союза" и вручено переходящее Красное знамя Государственного комитета обороны. Не все использовалось для более эффективного освоения щитовой добычи, давали о себе знать недостатки в организации труда.

Плохо работала шахта имени Калинина. Руководители ее ссыпались главным образом на объективные причины и не пытались разобраться в собственных просчетах и промахах.

Выездная редакция проанализировала резервы того и другого коллектива, подвергла резкой критике организаторов производства, которые не создают нормальных условий труда.

Во всех своих делах редакция постоянно

опиралась на широкий актив, проводила рейды, в которых участвовали десятки горняков, представители инженерной службы, партийные и профсоюзные работники. Эти люди выступали в газете, рассказывали о том, как привести в действие те или иные резервы.

Особенно активно помогали журналистам забойщики Н. Простаков и В. Слепцов, столовой Лаптев, редакторы многотиражных шахтных газет.

С интересом читали горняки не только критические материалы, но и заметки, корреспонденции о передовиках производства, об опыта лучших, о быте шахтеров. Всем очень нравились материалы журналиста Владимира Уманского, который быстро разбрался в тонкостях труда шахтеров и писал о

них так, словно прожил вместе с ними долгую жизнь.

Что касается быта, то в этом большую помощь редакции оказывали жены шахтеров. Своим хозяйственным глазом они подмечали недостатки в общежитиях, банях, магазинах, писали об этом в газету, а нередко, засучив рукава, наводили порядок – мыли, чистили, шили.

Старшее поколение шахтеров до сих пор добрым словом вспоминает журналистов выездной редакции "Правды". "Все для фронта!" – так называлась их газета. Под этим лозунгом они и работали, вместе с теми, кто давал уголь, приближали победу над врагом.

Материал подготовила
Е. БЕЛОКОПЫТОВА.

К 50-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

"ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА!"

ШАШКИ

СТАТУС-ВСЕРОССИЙСКИЙ

НА зимних каникулах в нашем городе проходил третий Всероссийский детский лично-командный турнир по русским шашкам "Жемчужина Кузбасса - 95"

Нина СОСКИНА

ТРЕТИЙ год подряд шахматно-шашечная школа гороно принимала гостей. В этом году к нам приезжали ребята из Балахтинского района Красноярского края и учащиеся ДЮСШ-6 города Самары. В турнире приняли участие 45 человек: 25 юношей и 20 девушек. В командном зачете было выставлено семь команд: две команды ДЮСШ, шесть г. Самары, команда из Балахты и четыре команды играли за наш город.

Впереди – семь напряженных туров, семь дней борьбы.

Среди девушек уверенно начала турнир наша кандидат в мастера спорта Лилия Шаймова и не менее уверенно его прошла, потеряв всего пол-очка в последнем туре, играя с Евгенией Ереминой (шк. N 16). Итак, 6 с половиной очков из 7 возможных и заслуженное 1 место – Лилия Шаймова. К шестому туру ближе всех к лидеру была юная перворазрядница из Балахтинского района Ирина Юнг. Отстав всего на пол-очка от Ирины, шли наши перворазрядницы Наташа Голубева (шк. N 72) и Марина Кривцова (СПТУ N 41). Все решил послед-

ний тур. Второе место заняла Ирина Юнг из Балахтинского района Красноярского края, показавшая интересную игру и завидную волю к победе. Третье место у Марины Кривцовой.

Среди юношей шесть туров лидировал кандидат в мастера спорта из ДЮСШ N 6 г. Самары Игорь Соломкин. На пол-очка отставал Богдан Зиновьев (кмс, шк. N 62) и следом – Евгений Якушев (шк. N 62). Последний тур оказался решающим, и победа Алексея Лазарева (кмс, шк. N 15) над лидером очень помогла нашим ребятам. 1-е место – Богдан Зиновьев, 2-е – Евгений Якушев, 3-е – Игорь Соломкин, г. Самара.

В турнире среди юношей играли две девушки – наши гостьи из Балахтинского района Оксана Байцева и Люба Шеслер. И надо сказать, девчата для многих оказались "твёрдым орешком". Подросли в игре и наши второразрядники Сергей Сидоренко (шк. N 14) и Костя Еремин (шк. N 16).

В командном зачете первое место у первой команды г. Прохорьевска – Богдан Зиновьев, Евгений Якушев, шк. N 62, Алекса Лазарев и Лилия Шаймова, шк. N 15. Второе место заняли ребята первой команды из г. Самары.

На снимке: Б. Зиновьев и Е. Якушев.

Фото Н. БАБАРИЦКОГО.



ОГОРОДНИКУ

Лук + морковь = любовь

У РАСТЕНИЙ, как и у людей, есть взаимные симпатии и антипатии, только выражаются они не сразу, а в долгий срок в окружающую среду (воздух, вода), поэтому

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ,
ОРГАНИЗАЦИЙ, ФИРМ,
ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА И РАЙОНА

1. С 1 февраля 1995 г. ИЗДАТЦЕНТР "МАРКА" в связи с увеличением себестоимости изготовления, повышением

К ВАШЕМУ СТОЛУ

Карбонат
по-домашнему

1. С 1 февраля 1995 г. ИЗДАТЦЕНТР "МАРКА" в связи с увеличением себестоимости изготовления, повышением расходов на перевозку устанавливает сверх номинальной стоимости марок цены на:

- конверт художественный без марок, стандартный - 70 руб. (было 45 руб.).
- карточка художественная - 90 руб. (75 руб.).
- карточка почтовая - 60 руб. (25 руб.).
- сувенир простой - 300 руб. (250 руб.).

Следовательно, для населения, госбюджетных организаций для пересылки в России с 1.02.95 г. цена с маркой:

- конверта художественного - 320 руб.
- карточки художественной - 290 руб.
- карточки почтовой - 260 руб.,
- сувенира простого - 550 руб.

Для хозрасчетных организаций:

- конверта художественного - 770 руб.
- карточки художественной - 590 руб.
- карточки почтовой - 560 руб.
- сувенира простого - 1000 руб.

Соответственно увеличиваются цены в страны СНГ и другие страны мира.

В страны СНГ - цена:

- конверта художественного - 670 руб.
- карточки художественной 490 руб.
- карточки почтовой - 460 руб.,
- сувенира простого - 900 руб.

В другие страны мира - цена:

- конверта художественного - 1270 руб.
- карточки художественной - 890 руб.
- карточки почтовой - 860 руб.
- сувенира простого - 1500 руб.

2. С 1 января 1995 г. изъяты из обращения:

- конверты, карточки, марки с символикой СССР,
- российские художественные марки и блоки выпуска 1992 г.,
- российские стандартные марки номиналом: 10, 15, 20, 25, 30, 50, 55, 60, 80 коп., 1 руб. 50 коп., 1, 2, 3, 4, 5, 6 руб.,
- российские конверты с марками 30, 80 коп., 1 руб. 50 коп., 6 руб.,
- российские карточки с марками 20 и 50 коп., 1, 4 руб.

3. Только два месяца - в феврале и марте - можно подписаться на 2-е полугодие 1995 г. по не льготным, старым ценам первого полугодия 1995 г. на газеты: "Кузбасс", "Кузнецкий край", "Усадьба", "Известия" в почтамте и почтовых отделениях связи. С апреля стоимость подписки возрастет.

Н. ЗАВОРИН,
начальник почтамта.

Лук + морковь = любовь

У РАСТЕНИЙ, как и у людей, есть взаимные симпатии и антипатии, только выражаются они не словами, а выделяемыми в окружающую среду (воздух, почву) веществами, стимулирующими или, наоборот, угнетающими соседей.

ПРАВИЛЬНО РАСПРЕДЕЛИТЬ РАССАДУ НА УЧАСТКЕ ВАМ ПОМОЖЕТ ТАБЛИЦА.

Овощная культура	Дружба	Вражда
Баклажаны	горох, картофель, фасоль	лук, помидоры, фенхель, чеснок
Горох	баклажаны, картофель, кукуруза, морковь, огурцы, редька, турнепс, фасоль	то же
Капуста	картофель, лук, салат, свекла, сельдерей, укроп	земляника, фасоль, фенхель
Картофель	баклажаны, горох, капуста, кукуруза, лук, настурция, петрушка, редька, свекла, салат, укроп, фасоль, хрень, чеснок	огурцы, помидоры, сельдерей, фенхель
Морковь	горох, лук, помидоры	фенхель
Огурцы	горох, капуста, салат, укроп, фасоль	картофель, помидоры, фенхель
Помидоры	зеленые культуры, капуста, лук, крыжовник, спаржа, фасоль	картофель, кольраби, огурцы, фенхель
Свекла	капуста, лук, салат, фасоль	фенхель
Чеснок	картофель, клубника, земляника, помидоры	горох, фасоль, фенхель

Дни, в которые воспрещается венчание браков

1. Накануне среды и пятницы в течение всего года.
2. Накануне воскресных, праздничных и высокоторжественных дней.
3. Во время Рождественского поста.
4. По случаю Масленицы, Великого поста и праздника Пасхи.
5. Во весь Петров и Успенский пост.
6. Накануне Усекновения главы Святого Иоанна Крестителя и Воззвания Креста Господня.

Карбонат по-домашнему

ВЗЯТЬ кусок свинины без костей, натереть толченым чесноком и солью и поставить на 2-3 часа в духовку запекаться. Время от времени кусок нужно переворачивать и поливать бульоном (любым, хоть из кубика).

Баранина с петрушкой и рисом

550 г риса Uncle Ben's, 1 кг рубленой баранины, 180 г мелко нарезанного лука, 50 г мясного бульона, 1 литр воды, 550 г консервированных размятых помидоров, 200 г простокваша, 10 г свежей петрушки, 5 г кориандра, соль и перец по вкусу.

ПОДЖАРИТЬ баранину с луком и кориандром до румяной корочки. Добавить рис и жарить все вместе 1-2 мин. Добавить воду и бульон, довести до кипения и тушить до готовности (около 45 минут). Поставить кастрюлю с блюдом в духовку, предварительно уложив сверху помидоры и залив простоквашей. Запекать в разогретой духовке в течение 20 мин. Перед подачей на стол украсить веточками петрушки.

**КУЗБАССКИЙ ИНСТИТУТ
ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ**
предлагает большой выбор лекарственных
трав, лечебных сборов и чаев:

ФИТОСБОР ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ (зверобой, тысячелистник, подорожник и др.) обладает противовоспалительным, дезинфицирующим, ранозаживляющим и вяжущим действием.

ЖЕЛЧЕГОННЫЙ СБОР с содержанием пижмы, полыни, ромашки, тысячелистника и других лекарственных растений. Применяется при желчнокаменной болезни, хроническом холецистите и гепатите.

ПОЧЕЧНЫЙ СБОР содержит лист брусники, толокнянку, тысячелистник и др. лекарственные растения. Обладает противовоспалительными и антисептическими свойствами. Применяется при воспалительных процессах почек и мочевого пузыря.

СБОР ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ САХАРНОГО ДИАБЕТА рекомендуется в качестве дополнительного средства при комплексном лечении.

ФИТОСБОР ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ГИПЕРТОНИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНИ содержит цветы и плоды боярышника, листья мяты, плоды калины; благотворно влияет на работу сердечно-сосудистой системы; обладает гипотензивным, спазмолитическим, успокоительным и мочегонным действиями.

СБОР ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ОРГАНОВ ДЫХАНИЯ содержит лист подорожника, мать-и-мачехи, березовые почки, корень солодки. Применяется в качестве отхаркивающего средства.

УСПОКОИТЕЛЬНЫЙ ФИТОСБОР на основе пустырника, корня валерианы и др. лекарственных растений. Успокаивает нервную систему и нормализует работу сердечно-сосудистой системы.

СБОР ИЗ ЛИСТА КРАПИВЫ, ЦВЕТКОВ РОМАШКИ, КОРЫ ДУБА И ДР. способствует нормализации функций сальных желез, росту и укреплению волос.

СБОР ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ АРОМАТНОЙ ВАННЫ позволяет полностью снять нервное напряжение и утомление после рабочего дня.

АДАПТОГЕННЫЙ (ТОНИЗИРУЮЩИЙ) чай с добавлением золотого корня обладает приятным вкусом, оказывает общее тонизирующее действие на организм.

ЧАЙ "ТАЕЖНЫЙ" обладает приятным ароматом и вкусом, хорошо утоляет жажду. Используется в повседневной практике как тонизирующий, общеукрепляющий и поливитаминный напиток. Повышает сопротивляемость организма к широкому кругу заболеваний.

Кроме того, в наших аптеках вам предложат лекарственные растения для внутреннего и наружного применения: трава пустырника, корневища и корни девясила, плоды калины, корень бадана, трава зверобоя, корневища и корни валерианы, трава шалфея,

Уважаемые дамы и господа!

**ДЛЯ ВАС ОТКРЫЛ СВОИ ДВЕРИ
НОВЫЙ БАНК -**

Рудничное отделение N 7387
по пр. Строителей, 15-А.

К вашим услугам:

- **отдел валютных операций и ценных бумаг;**
- **отдел расчетно-кассового обслуживания юридических лиц;**
- **отдел кредитования.**

Приглашаем вас к взаимовыгодному сотрудничеству.

Телефон для справок 3-75-62.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

В МАГАЗИНЕ "ЛОТОС" ("Уралочка"),
пр. Ленина, 39-А, имеется в продаже
ЭЛ.ПЕЧЬ "Тайга", цена 335000 руб.;
ОБОИ РАЗНЫХ РАСЦВЕТОК;
ФОТООБОИ.

**ВНИМАНИЮ БЕЖЕНЦЕВ И ВЫНУЖДЕННЫХ
ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ!**

ДЛЯ оформления необходимых документов
обращайтесь в МИГРАЦИОННУЮ СЛУЖБУ по
адресу: г. Новокузнецк, ул. Кутузова, 23 (в 9-
этажном здании Института гигиены), второй
этаж, кабинеты N 39, 40.

ПРОДАЮ

- небольшой **ДОМ** (недорогой) в центре Ясной Поляны, или **ПОМЕНЯЮ** на благо-

МЕНЯЮ

- **АВТОМОБИЛЬ ГАЗ-53-а** на **КВАРТИРУ** или легковой **АВТОМОБИЛЬ**.

Поздравляю!

**Уважаемую Клавдию Васильевну КРАСНОВУ
с 55-летием!**

Пусть в день юбилея твоего
Тепло родных тебя согреет,
А с ним не страшно ничего
Хоть снег летит, хоть дождик сеет.
Мы пожелать тебе хотим
Всегда весны – зимой и летом,
Цветов, улыбок и добра,
И чистых утренних рассветов.

Коллектив магазина "Юбилейный".

АО "ЗСМК" приглашает на постоянную работу и
работу по вахтовому методу (на период отпуска без
оплаты) квалифицированных специалистов (не ниже
4 разряда) для работы по следующим профессиям:

**электромонтер по ремонту электрообору-
дования; слесарь-ремонтник; электрогазос-
варщик; станочник по металлообработке;
монтажник трубопроводов; слесарь КИПиА.**

Оплата по контракту. Выплата заработной платы по
окончанию работы.

Обращаться: г. Новокузнецк, ул. Клиmasенко,
1/2, отдел кадров. Проезд от ж/д вокзала авто-
бусом N 7 до остановки "Клиmasенко".

Телефон 55-32-78.

ОРГАНИЗАЦИЯ купит 1- или 2-КОМН.
квартиру. Телефон 97-2-81, с 8 до 17 час.

КОЛЛЕКТИВ противотуберкулезного объединения выражает соболезнование гл. врачу объединения Желудкову Юрию Николаевичу по
поводу смерти матери
ЖЕЛУДКОВОЙ Екатерины Федоровны.

настоек внутреннего и наружного применения: трава пустырника, корневища и корни девясила; плоды калины, корень бадана, трава зверобоя, корневища и корни валерианы, трава шалфея, трава чистотела, кора дуба, лист толокнянки, цветы ромашки, плоды калины, цветы пижмы, корни алтея, плоды черемухи.

Спрашивайте лекарственные растения в наших аптеках по адресам: ул. Яворского, 17, телефон 3-50-11; пр. Строителей, магазин "Фрегат" (6-й микрорайон); ул. Есенина, 54 (магазин N 84 "Универсам", рядом со шк. N 15), в детской поликлинике N 1 (на Комсомольской), телефон 2-47-42.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ комитета по управлению имуществом г. Прокопьевска

21 ФЕВРАЛЯ В 10 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ:
УЛ. АРТЕМА, 11 (3 ЭТАЖ) СОСТОИТСЯ
АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ АКЦИЙ:

N	Наименование АО, юридический Уставный Капитал	Кол-во акций	
	адрес	капитал (тыс. руб.)	для аукциона (шт.)
1	АО Грань, пр. Шахтеров, 8	2680.0	24

Продажа акций будет проводиться пакетами. Ознакомиться с планами приватизации и подать заявки на аукцион можно в комитете по управлению имуществом по адресу: ул. Артема, 11 (3 этаж).

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, признанные в соответствии с законодательством покупателями, своевременно представившие документы: заявку на участие в аукционе; копии учредительных документов, заверенных нотариально или органом, осуществляющим регистрацию (для юридических лиц); копию платежного документа, подтверждающего внесение залога в размере 100 процентов стоимости заявленного количества акций; паспорт для физических лиц.

Залог перечисляется на расчетный счет N 000609844, КСБ, МФО 800039. Телефон 2-28-52.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-политической жизни - 2-28-22;
социально-бытовых проблем - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

• небольшой ДОМ (недорого) в центре Ясной Поляны, или ПОМЕНЯЮ на благоустроенную КВАРТИРУ.
Tel. 2-84-52.

• ШУБУ каракулевую.
Tel. 2-87-82.

• ВАЗ-21011 в аварийном состоянии.
Tel. посредника 90-31 (доб. 5-01).

• АВТОМОБИЛЬ ГАЗ-53-а на КВАРТИРУ или легковой АВТОМОБИЛЬ.
Tel. 3-22-85.

УТЕРЯННОЕ
ЛЬГОТНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ, выданное Центральным райсо на имя Стрельниковой А.А., считать недействительным.

ПРОСЬБА, кто находился в ночь с 30 на 31 мая 1994 года около магазина "Россия" по пр. Ленина и видел автомобильную аварию, обратиться в обл. суд г. Новокузнецка или к секретарю адвокатуры Центр. района г. Новокузнецка. Телефон 44-14-21.

ДУШЕВНО благодарю всех, кто разделил со мной горе, помог морально и материально и проводил в последний путь моего единственного сына Сергея. Членов общественной приемной и сотрудников редакции газеты "Шахтерская правда", коллектива и руководство головной а/базы, лесного склада и столярной мастерской ш. "Красногорская", з-да РМЗ, базы УМТС, коллег-учителей школы N 25, гороно, горком союза учителей, ветеранов клуба "Собеседник", председателя женсовета А.М. Карпову, дорогих моих учениц с их семьями и их родителей: Мордвиновых, Бобровых, Тюриных, Червонную Л.И., Шакиро Г.М. – первую учительницу сына, родных, моих соседей за внимание, за человечность. Всем мое материнское спасибо. Мать.

ШТАБ ВГСЧ Кузбасса, командование и личный состав 15 ВГСО глубоко скорбят по поводу смерти бывшего командира отделения оперативного взвода, почетного ветерана труда ЕГОРОВА Егора Григорьевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

АДМИНИСТРАЦИЯ АООТ "Шахта им. Дзержинского" и профсоюзный комитет глубоко скорбят по поводу трагической гибели проходчика участка N 7

ИВАНОВА Анатолия Павловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

КОЛЛЕКТИВ РУЖКХ выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной в связи с трагической гибелью БРАГИНОЙ Любови Тимофеевны.

КОЛЛЕКТИВ РУЖКХ выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной в связи с трагической гибелью БАСКАКОВОЙ Елены Андреевны.

КОЛЛЕКТИВ РУЖКХ выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной в связи с трагической гибелью ЧАЙКИНОЙ Тамары Тимофеевны.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 30
Тираж 25000 экз.
Подписано в печать 6.02.95.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО